Division de Monnaie (J)
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10.

Calculez chaque quotient.

88 ) 2904,00 $ 2. 42) 651,00 $ 3. 91) 1738,10 §
30 ) 1782,00 $ 5. 54) 2316,60 $ 6. 79) 5293,00 $
75 1800,00 $ 8 08) 170520 $ 9. 76) 3169,20 $

Si 91 chemises identiques cotitent 1865,50 $, combien coute chaque

chemise 7
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Division de Monnaie (J) Réponses

10.

33,00 $
88 ) 2904,00 $
—2640,00 $
264,00 $
~264,00 $
0,00 $

59,40

$
30) 1782,00 $
—1500,00 $
282.00 $
—270,00 $
12,00 $
~12,00 $

0,00 $

24,00

75 ) 1800,00
—1500,00

$
$
$
300,00 $
—300,00 $

0,00 $

Calculez chaque quotient.

15,50

42 ') 651,00

420,00

~210,00

21,00

—21,00

0,00

42,90

54 ) 2316,60
—2160, 00

156,60

—108,00

48,60

—48,60

$
$
$
$
$
$
$
$

17,40

—980.00

$

$
—420,00 §
231,00 $

$

$

$

$

19,10

01) 1738,10
~910,00

$

$
—910,00 §
82810 $
—819,00 $
9,10 $
~9.10 $
0,00

<~

67,00 $

79 5293,00 $
—4740,00 $
553,00 $
—553,00 $
0,00 $

41,70

76 ) 3169,20
3040, ,00

$
$
$
129,20 §
—76,00 $

53,20 0 5320$
—53,20 $

0,00 $

Si 91 chemises identiques cotitent 1865,50 $, combien coute chaque

chemise ? 20,50 $
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